



Поздравление и.о. руководителя следственного управления с Днем юриста

Уважаемые коллеги!

Сегодня российские юристы отмечают свой профессиональный праздник. Этот день объединяет людей самых различных специальностей, отстаивающих права и интересы граждан.

Профессия юриста требует сильного характера, твёрдости духа и гибкого ума. Наша работа связана с большой ответственностью за судьбы людей и направлена на обеспечение справедливости и законности в обществе.

Залог тому – высочайший уровень компетенции и постоянное самосовершенствование, четкое следование духу и букве закона, целеустремленность и неравнодушие каждого из Вас.

От души желаю всем ямальским юристам и впредь высоко держать профессиональную планку. Пусть главными принципами работы остаются объективность, беспристрастность и справедливость.

Желаю всем коллегам крепкого здоровья и сил для реализации намеченных планов, а в личной жизни – тепла и благополучия!

И.о. руководителя

следственного управления

полковник юстиции

А.В. Щетинин

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1635189>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
